
  

ΓΕΝΙΚΗ ΤΔΡΑΤΛΙΚΗ  

 

Α΢ΚΗ΢Η 4 . Παράδοση 13 Απριλίου 2011.  

 

ΣΜΗΜΑ:  

 

ΟΝΟΜΑΣΕΠΩΝΤΜΟ: 

 

1. Δίνεται: Q=300 lt/min, d1=50mm, d2= 125 mm. Να βρεθούν οι ηατύηηηες V1, 

V2. 

 

 
 

 

 

 

 

2. Ένας ζφλήνας με διάμεηρο 75mm μεηαθέρει νερό με παροτή 1400 lt/min.  Η 

πίεζη ηοσ ζφλήνα είναι 210 kPa πάνφ από ηην αημοζθαιρική πίεζη. Να 

βρεθούν η ηατύηηηα, ηο ύυος κινηηικής ενέργειας και η πίεζη, εάν ηο επίπεδο 

αναθοράς έτει επιλεγεί ζηα  3 m κάηφ από ηο γεφμεηρικό κένηρο ηοσ ζφλήνα. 

(Patm= 100kPa) 

 

 


